



జంగయ్య యాదవ్ కు అనంతారంలో చుక్కెదురు

● మీరెవరూ, ఏమి చేశారు అంటూ యువకుడి వరుస ప్రశ్నలతో ఉక్కిరిబిక్కిరి

● సామాజిక మాధ్యమాల్లో వీడియో హాల్ చల్ల మేడ్చల్, నవంబరు 15: కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి జంగయ్య యాదవ్ కు మూడుచింతపల్లి మండలం అనంతారం గ్రామాల్లో చుక్కెదురైంది. ఓ యువకుడు వరుస ప్రశ్నలతో ఆయన ఉక్కిరి బిక్కిరి చేశారు. బుధవారం ఉదయం జంగయ్య యాదవ్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా అనంతారం గ్రామానికి వెళ్ళాడు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో ప్రచారం నిర్వహిస్తూ ఓ ఇంటి వద్దకు వెళ్ళాడు. అక్కడ తారస పడిన భాను అనే యువకుడిని కాంగ్రెస్ కు ఓటియాలని కోరాడు. దీంతో అతడు మీరెవరూ మాకు తెలియదు, ఇప్పటి వరకు మీరు మా గ్రామానికి ఎప్పుడు రాలేదు. మీరేమీ చేయలేదా అని వరుస ప్రశ్నలతో నిలదీశాడు. ఇప్పుడు మీరు నిల్చున్న రోడ్డు కూడా మల్లారెడ్డి సారీ వేయించిందే అంటూ చెబుతుంటున్నారంటూ వరుస ప్రశ్నలతో ఉక్కిరిబిక్కిరి చేశారు. ఈ వీడియో సామాజిక మాధ్యమాల్లో హాల్ చేస్తుంది.



జంగయ్య యాదవ్ నిలబిస్తున్న యువకుడు భాను

'మల్లన్నకు జై పాట' సీడీ ఆవిష్కరణ



బండగూడలో మల్లన్నకు జై పాట సీడీని ఆవిష్కరిస్తున్న మంత్రి మల్లారెడ్డి

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్, నవంబర్ 15: మల్లన్నకు జై అనే పాట సీడీని కార్మికులు, ఉపాధి శాఖ మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి ఆవిష్కరించారు. దమ్మాయిగూడ మున్సిపాలిటీ బండగూడలో బుధవారం జరిగిన ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో పాట పాడిన కీసర గడ్డర్ మేకల కృష్ణ ముదిరాజును మంత్రి మల్లారెడ్డి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ వసుపతి ప్రణీత శ్రీకాంత్ గౌడ్, పార్టీ అధ్యక్షులు తిరుపతి రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి హరిగౌడ్, కీసర సర్పంచ్ నాయకపు మాధిరి వెంకటేశ్ ముదిరాజ్, సహకార సంఘం చైర్మన్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు నాను నాయక్, సుజాత, వెంకటేశ్, మాజీ ఎంపీపీ సుజాత, నాయకులు రమేష్ గుప్తా, నారాయణ శర్మ, రవికాంత్, భాస్కర్ గౌడ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, వెంకటేశ్, శ్రీధర్ రెడ్డి, రాములు, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ గౌడ్, శ్రీనివాస్, మణికంఠ, ఖాజాబాష, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి దుర్మరణం

శామీర్ పేట, నవంబరు 15: రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి దుర్మరణం పాలైన సంఘటన జీసెమ్ వ్యాలి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. వివరాల్లోకి వెళితే... మూడుచింతపల్లి మండలం జగన్ గూడకు చెందిన వీరస్వగారి బాబు, మెడిసిటీలో విడులు నిర్వహించే శామీర్ పేట మండలం యాదారం గ్రామానికి చెందిన చిట్టూలు శేఖర్ రెడ్డి (45) తో కలిసి బుధవారం బైకేపై మజిలీపూర్ నుంచి తుర్కపల్లి వైపు రాజీవ్ రహదారిపై వెళ్తుండగా మార్గవద్దంలో బైక్ అదుపుతప్పి రోడ్డుపై పడిపోయింది. ఈ ఘటనలో వాహనం నడుపుతున్న బాబుకు స్వల్ప గాయాలు కాగా, వెనుక కూర్చున్న శేఖర్ రెడ్డి తీవ్ర గాయాలై, అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. గాయపడిన బాబును చికిత్స నిమిత్తం దహఖాసకు తరలించారు. ఈ మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు.

ముగ్గురు అదృశ్యం

జవహర్ నగర్, నవంబర్ 15: జవహర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ముగ్గురు వ్యక్తులు అదృశ్యమయ్యారు. సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ సీతారాం కడనం ప్రకారం... దొనికల మల్లేష్, భార్య, కుమారుడితో కలిసి జమ్మిగడ్డలోని భగత్ నగర్ కాలనీలో నివాసముంటున్నాడు. మల్లేష్ (54) దినసరి కూలి. ఈనెల 12న పనికోసముని బయటకు వెళ్లి తిరిగి ఇంటికి రాలేదు. దీంతో మల్లేష్ ఆచూకీ కోసం వెతికినాఫలితం లేదు. దీంతో కుటుంబసభ్యులు బుధవారం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. సంతోష నగర్ కాలనీకి చెందిన స్పందన చిన్నారాణి టీకా వేయించుకొస్తానని చెప్పి బయటకు వెళ్లి తిరిగి రాలేదు. స్పందన (28) ఆచూకీ కోసం వెతికినా సమాచారం లేదు. కుటుంబసభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేశారు. జవహర్ నగర్ లోని గిరిప్రసాద్ నగర్ కి చెందిన లక్ష్మీనారాయణ అలియాస్ రాజు (25) ఇంటి నుంచి బయటకు వెళ్లి తిరిగి రాలేదు. కుటుంబసభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

మేడ్చల్ లో వార్ వన్ సైడే..



ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి మల్లారెడ్డితో పాటు మేయర్ జక్క వెంకటరెడ్డి డిప్యూటీ మేయర్ శివకుమార్ గౌడ్, కాలనీవాసులు

పీర్షాదిగూడ, నవంబర్ 15: మేడ్చల్ లో బీఆర్ఎస్ కు ప్రత్యర్థులే లేరని... బీఆర్ఎస్ పాలనలో నియోజకవర్గంలో కోట్లాది రూపాయలతో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశామని.. 'మనకు ఎదురు లేదని... ఇక వారు వన్ సైడేనని' మంత్రి మల్లారెడ్డి పేర్కొన్నారు. మరోసారి ఓటువేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని మంత్రి మల్లారెడ్డి ఓటర్లను కోరారు. బుధవారం పీర్షాదిగూడలో పలు డివిజన్ లో నిర్వహించిన ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మంత్రి మల్లారెడ్డి, మేయర్ జక్క వెంకటరెడ్డి, మేడ్చల్ గ్రంథాలయ చైర్మన్ రేషన్ గా పీర్షాదిగూడ నిలిచిందన్నారు. నియోజకవర్గ దర్శ దయాకర్ రెడ్డి, డిప్యూటీ మేయర్ కుర్ల శివకుమార్

గౌడ్ తో కలిసి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో లక్షా డెబ్బై వేల మెజార్టీతో గెలుస్తామని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు. పీర్షాదిగూడలో రూ. 200 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టామని పేర్కొన్నారు. సీఎంకేసీసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన పథకాలు, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలే బీఆర్ఎస్ ను బంపర్ మెజార్టీతో గెలిపిస్తాయని ఆయన తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ కు ప్రజల నుంచి విశేష ఆదరణ లభిస్తుందన్నదని పేర్కొన్నారు. బెస్ట్ కార్పొరేషన్ గా పీర్షాదిగూడ నిలిచిందన్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజలు ఆశీర్వాదంతో మరోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన అనంతరం రూ. 400 కే గ్యాంగ్స్ లిండ్లర్, రూ. 15 లక్షల వరకు ఆరోగ్యశ్రీ, 18 ఏండ్లు నిండిన మహిళలకు ప్రతినెల రూ. 3 వేలతో పాటు అనేక పథకాలు అమలు చేయనున్నారని వెల్లడించారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు హరివంకర్ రెడ్డి, బండారెడ్డి సతీష్ గౌడ్, నవీన్ రెడ్డి, అనంతరెడ్డి, మంజుల రవీందర్, సుభాష్ నాయక్, నాయకులు కృష్ణగౌడ్, శ్రీధర్ రెడ్డి, కో ఆప్షన్ సభ్యులు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- లక్షా డోబ్బై వేల మెజార్టీతో గెలుస్తాం..
- అభివృద్ధి చేశా.. ఆశీర్వాదించండి
- కాంగ్రెస్ ను నమ్మే వరిస్థితులో ప్రజలు లేరు
- అన్ని వర్గాల ప్రజలు బీఆర్ఎస్ తోనే..
- పీర్షాదిగూడలో పలు డివిజన్ లో ఆత్మీయ సమ్మేళనం
- పాల్గొన్న మంత్రి మల్లారెడ్డి
- భారీగా హాజరైన స్థానికులు



పీర్షాదిగూడలో పలు డివిజన్ లో నిర్వహించిన ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న మహిళలు



మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ 3వ వార్డులో ప్రచారం చేస్తున్న కౌన్సిలర్ దేవరాజ్



హాకీంపేట-సింగాయిపల్లిలో ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్న కౌన్సిలర్ సురేష్, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు.



బో దువ్వల్ పంథి 18వ డివిజన్ లో ఇంటింటికి ప్రచారం చేస్తున్న కార్పొరేటర్ హేమలతాజంగారెడ్డి, పార్టీ కార్యకర్తలు



దమ్మాయిగూడలో ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ కరవలాలను అందజేస్తున్న కీసరగుట్ట ఆలయ దర్శకర్తల కమిటీ సభ్యులు దుర్ల సాయినాథ్ గౌడ్, నేతలు

NC PROFIT STORE
TODAY OPENING SPECIAL OFFER:
(BUY ANY PRODUCT AND GET 60 SQ. YDS PLOT FREE)

- Purosis (RO)+Alkaline Purifier + 43' Q LED TV + 5G Support Smart Phone + 172L Refrigerator.
- Dell/HP INTEL i5/8 GB Ram/256 SSD Laptop.
- Sofa Set + NC Cool Home Air Conditioner + NC Front Load Washing Machine.

Brundavan Colony, Boduppal, Hyderabad-500092
Ph: 9491028222/9491029222